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Na titulní straně tohoto čísla nás upoutá detail 
hlavy sršně, a právě sršňům a vosám je věnováno 
hned několik stran textu, řada fotografi í, obrázků 
a také vystřihovánka. Na druhé straně obálky se 
díky celostránkové fotografi i přeneseme do Údolí 
smrti v USA, které je považováno za nejteplejší 
místo na Zemi, přesto i zde můžeme najít 
některé živočichy. Autorem tradičního dopisu 
z divočiny je tentokrát Sváťa, čili skorec vodní, 
který o sobě prozradí mnoho zajímavého, včetně 
svého pestrého jídelníčku. Dvoustrana „Rok 
mladého přírodovědce“ upozorňuje, na co by se 
v létě nemělo zapomenout a co letní čas nabízí 
k pozorování. Na to navazuje dvoustrana „Co se 
děje v létě“, která je věnována hlence vlčí mléko, 
nesytkám, sinicím, okřehku, jezevcům a sklizni 
obilí. Kreslená dvoustrana nám představuje  
živočichy objevující se za letního soumraku 
na louce u rybníka. Další text s obrázky 
je věnován světu hub s příklady, které 
druhy se objevují pod smrkem, borovicí, 
dubem, osikou, břízou či na louce. Jsou 
zde i omalovánky, takže si lze vybarvit 
hřib smrkový, muchomůrku červenou 
a pýchavku.  Není zapomenuto ani 
na výherce minulé soutěže věnované 
pozorování přírody. Do atlasu 
přírodnin si lze vystřihnout další čtyři 
karty věnované orchidejím, houbám, 
hmyzu a skorci.  Kapitola „Rostliny 
se představují“ je tentokrát 
věnována kruštíku širolistému 
a dalším orchidejím a také 
zajímavému soužití rostlin 
a hub. Ani v tomto čísle 
není opomenuta geologie, 
tentokrát s informacemi 
o vyvřelinách. Badatelská výzva je 

věnována lovu střevlíků a dalších bezobratlých 
do zemní pasti. Závěr tohoto čísla je věnován 
nočnímu pozorování, letním aktivitám strážců 
přírody a správnému chování na vycházkách 
do přírody. Zadní strana čísla přináší další kreslený 
příběh popisující šnečí závody. Časopis vydává 
Petra Kubíčková, cena je 115 kč. Objednávky 
a další informace lze získat na adrese obchod@
ahojdivocino.cz.
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